



# 这个夏天，在青岛尽享篮球盛宴

## “双星锦湖”2023“青岛篮球季”正式启动 10支劲旅逐鹿CBA夏季联赛



2022年CBA夏季联赛。

7月5日上午，“双星锦湖”2023“青岛篮球季”启动仪式在青岛国信海天大剧院酒店举行。这个夏天，来青岛，尽情感受篮球运动带来的快乐。中国篮球协会主席姚明、中国篮球协会副主席徐济成等嘉宾出席启动仪式，共同开启“未篮梦想”2023“青岛篮球季”。

### 赛事活动提档升级

为推动篮球运动进一步品牌化、市场化、普及化，在中国篮球协会、CBA公司、青岛市政府及各级主管部门多方的共同努力和支持下，国信集团自2022年开始打造“青岛篮球季”，并与CBA公司签署合作协议，连续五年CBA夏季联赛落地青岛。作为全国首个也是唯一一个中国篮协支持和CBA官方授权的大型篮球季项目，2022“青岛篮球季”在为期五周的时间里举办各类专业及群众性赛事活动14项，比赛700余场次，参赛人数超过5000人。整个活动带动了产业链延伸，吸引旅游人次近4万，拉动周边消费近1亿元，实现了以赛事流量撬动消费流量，变高水平



2023年青岛篮球季正式启动。栾丕炜 摄

赛事影响力为高质量发展推动力。

2023“青岛篮球季”将于7月10日-8月25日举办，以“未篮梦想”为主题，突出“年轻、时尚、追梦”的篮球运动要义，推出“活力、海洋、精彩、宜人”四项城市特色主题，在总结去年经验的基础上全面提档升级。一是规模更大，将举办系列赛事及周边产业活动15项，总参赛人数超过6000人，其中“未来之星”小篮球联赛辐射16个城市，参赛人数超过2500人；二是层次更高，CBA夏季联赛参赛队伍由去年的8支扩大到10支，上赛季CBA总冠军辽宁队及传统劲旅广东、深圳等积极参加；三是形式更新，活动期间将举办“体旅融合”“体教融合”训练营、篮球发展专题会等活动，国内篮球界名宿将悉数出席；四是带动性更强，活动通过与青岛旅游资源进行融合，预计带动6万人次旅游客源，拉动住宿、餐饮、购物等消费收入超过2亿元。

### 十支劲旅岛城逐鹿

作为“青岛篮球季”的重头戏，2023年CBA夏季联赛全面拓军升级，将于7月10日-16日在青岛国信体育馆火热开赛。届时，辽宁、深圳、广东、广州、山东、山西、福建、天津、宁波、青岛十支队伍将齐聚青岛，按照抽签分组的形式先进行小组单循环比赛，排定小组名次后以交叉淘汰的形式产生最终的冠军，为全国球迷带来一场国内最顶尖的篮球盛宴。从2018年最初仅有四支球队参赛，到如今半数CBA球队报名，不乏辽宁队、广东队等劲旅，CBA夏季联赛逐渐成为中国篮球界具有号召力的一项顶级赛事。

为了增强比赛的精彩程度，赛事组织方将奖金数额大幅提高到198万元，而为了能够吸引更多的球迷现场观战，

100元连看两场的票价也相当亲民，这种高奖金、低票价的机制将吸引更具实力的球队、更多的观众参与。此外，赛事组委会也将为来自全国各地观赛的篮球迷们，提供丰富多彩的交流互动，提升观赛体验。

### 青岛篮球持续升温

近年来，青岛国信海天篮球俱乐部竞技水平和竞赛成绩稳步提升，青训人才基础不断夯实，品牌影响力全面增强，正向着打造国内一流CBA篮球俱乐部的目标持续迈进。一线队竞赛成绩稳步提升，连续两年进入季后赛，夺得2022年CBA夏季联赛冠军。五级青训体系不断完善，U17连续两年夺得全国总冠军，U19创造历史夺得亚军，入选国字号队伍集训的达22人次，成为国内入选国字号队伍人次最多的球队之一。

为进一步推动篮球事业发展，2022年，国信集团投资超1亿元打造了国内一流的现代化篮球训练基地，今年以来两次为国家男篮集训提供保障服务，专业的场地条件和周到的服务保障受到中国篮协主席姚明和国家队主教练的一致好评。

在大力发展职业篮球的同时，国信集团一直致力于篮球文化的传播和篮球运动的推广，建设运营山东首家CBA篮球公园，开展“篮球进校园”“小雄鹰”篮球培训，引入CBA联赛、CBA选秀大会、CBA全明星周末、CBA夏季联赛等超级IP赛事……“青岛篮球季”的启幕，将进一步扩大青岛篮球的影响力，用篮球作文化载体，以赛事为交流桥梁，为城市时尚体育发展积极贡献力量。

观海新闻/青岛晚报 记者 栾丕炜

## “线上监管”有力度也有温度

### 高新区生态环境分局深化非现场监管新模式助力营商环境优化

展“线上监管”，将非现场执法作为转方式、提效能的重要举措，为服务经济高质量发展提供重要保障，让执法既有力度又有温度。

分局把以往“点对点”的现场执法向非现场执法倾斜，既弥补了执法力量的不足，又提升了快速发现问题的能力。统筹“线上+线下”双向发力，向“科技”借力实现从人工监管到科技加持、

智慧型执法、智能监管的创新转变，使生态环境执法更加规范化、智能化、精细化。

同时，分局运用用电监控、在线监测、危险废物信息平台视频监控、排污许可、环检系统等开展非现场检查，多系统优势融合、信息互补，确保监管全覆盖，排查无死角，问题零容忍。

(观海新闻/青岛晚报 记者 高静文)



## 村庄联手大物业 一把扫帚扫到底

在“文明青岛随手拍”报料平台上，有关“卫生脏乱”的报料一直居高不下。近日，胶州市李哥庄镇开展了一场“街边垃圾清扫运动”，村庄联手大物业，“一把扫帚扫到底”，除了组建保洁“正规军”，应急小队查漏补缺，做出了许多创新性探索。

“迎宾大街路东300米的星城花园西区外面的大街上，垃圾桶里的垃圾都散落到路上了。天一热，垃圾的臭味扑面而来。希望及时清理，并保持好环境卫生！”近日，在“文明青岛随手拍”小程序上收到这样一条群众报料。

接到平台线索后，李哥庄镇环卫所立刻安排工作人员到现场查看，负责此处清洁工作的建发雅生活物业服务出动垃圾车将存放的垃圾运走，环卫人员再用大扫帚打扫干净路面。同时，网格员开展了文明共建宣传活动，倡导周围群众共同爱护环境，分类投放垃圾，不要乱扔乱丢垃圾。经过整治，路面恢复整洁。

观海新闻/青报全媒体 记者 张晓楠



本报7月5日讯 为不断优化高新区营商环境，青岛市生态环境局高新区分局积极深化执法监管新模式，大力开

## 走街串巷让出行“乘”心如意 —— 28条微循环家门口就能坐公交

本报7月5日讯 近年来，城运控股集团不断满足群众对美好出行的新需求、新期盼，开通微循环公交线路28条，真正实现把“为民”公交开进百姓的心里，打通了市民出行的“最后500米”，让群众能够“家门口坐上公

交”。目前已经开通的28条微循环线路，覆盖市南、市北、李沧、崂山、城阳等区域的近33处出行盲区，方便周边近61个小区居民出行，日均客运量3.1万人次。

2023年城运控股计划新开通8条

微循环线路，实现小区内部通达性和社区与公交换乘节点以及地铁站的便捷接驳，提高群众出行便利度。目前，已完成3条新打通路段的微循环线路方案编制。

(观海新闻/青岛晚报 记者 徐美中)

## 战“烤”验 解暑神器送上公交一线

本报7月5日讯 降雨过后岛城迅速迎来“烤”验，连续两天，我市都出现了超过35℃以上的高温天气。炎热天气里，为保障市民出行，广大公交驾驶员坚守一线顶烈日、冒酷暑、战高温。

公交崂山公司针对高温天气，制定了高温运行和车辆设备巡视巡检管理制度，时刻关注和详细记录车辆运行情

况，确保出现问题后第一时间精准处理。同时，为坚持做好一线驾驶员的防暑降温工作，该公司通过职工微信群的方式，发送防暑降温和中暑急救知识，每日都为一线驾驶员实行健康状态确认，确保在岗驾驶员有充足睡眠。另一边，还在职工休息室配备了藿香正气水等解暑药品，派送西瓜、凉茶和冰

棍等解暑物品，为职工身体健康和高温下的安全运营提供了坚强保障。此外，该公司开放咖啡机，供一线驾驶员使用，尤其是午后易犯困时段，驾驶员可以在空调开放的休息室喝上一杯咖啡提神醒脑，为下一阶段的运营工作做好自身准备。

(观海新闻/青岛晚报 记者 徐美中)



扫描二维码进入“文明青岛随手拍”平台。